

# 业主占了消防通道,物业出“损招”

默不作声将提示语贴上车牌,车主被扣分罚款,物业也得为过错“买单”

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,宜秀区书香一品小区居民向记者反映,自家的车子因停放在消防通道上,小区物业工作人员就直接在车牌上贴了“禁止停车”提示语,导致车牌号被遮挡。车主在不知情的情况下,第二天上高速时被交警部门处罚。

4月12日,记者联系了小区业主程女士,她告诉记者,她爱人的车子不经常在家,她的车子就停在她爱人的车位上。前段时间她爱人回来比较匆忙,就直接把车子停在了消防通道上,“我们知道车子停放得不对,但物业公司没作任何通知,就直接将‘禁止停车’的提示语贴在车牌上了,第二天我爱人开车去桐城,上高速时被交警部门现场拦住,直接扣12分。”她说,之后她爱人和交警部门说明了情况,交警部门改为扣3分,罚款200元。

当天下午,记者来到书香一品小区物业公司,该物业公司前台工作人员告诉记者,公司负责人暂时不在。接着,记



图为被遮挡的车牌(视频截图)

者来到辖区庆丰社区委,该社区党委书记告诉记者,她暂时不是很清楚这件事情,需要核实之后第二天予以回复。4月13日,该社区工作人员方成告诉记者,目前物业公司也和业主进行了对接,物

业公司同意承担小区业主扣分罚款的损失。4月14日,记者和业主再次进行了核实,业主陈先生告诉记者,他也接到了物业公司的电话,对方确实答应赔偿此次的损失。

## L型街区能否全封闭管理?

回复:目前不适宜,会加强管理

本报讯(全媒体记者 陈军)4月10日,市民周女士向本报热线反映,L型街区上有电瓶车和摩托车来回通行,给过往逛街的市民带来很大的安全隐患。周女士告诉记者,她趁周末带孩子去城里逛街,走到四牌楼街时发现人比较多,有不少电瓶车在此穿行,稍不注意便有可能与行人刮擦。“我去过很多外地的古城老街,里面都是大批人员穿梭,根本不让任何车辆出入,希望相关部门也能够实施全封闭管理,让老街成为安庆一道靓丽的旅游名片。”周女士说。

4月11日上午,记者来到老街实地采访,从倒扒狮街进入,看到这条街基本都是行人在步行,到了国货街,逐渐看到有电瓶车和自行车出入,而在四牌楼街,除了有电瓶车,还有外卖人员骑着摩托车在街

区的商店里面取餐。不过,记者发现,街区上人不是很多,再加上电瓶车速度也并不快,街道秩序正常。记者也采访了现场一位安保人员,他告诉记者,由于四牌楼街直接连着大南门和大二郎巷,周边居民非常多,他们往往都通过四牌楼街出入,现实情况导致该街区无法禁止电瓶车等非机动车通行。目前该条道路上大事故没有,小的摩擦有一些。

4月12日上午,记者就此事找到了L型街区运营单位——安庆古城文化旅游管理有限公司,该公司综合部主管金益慧告诉记者,L型街区刚开街的时候,他们也曾经对街区实施了封闭管理,用大石头将出入口堵住,只允许行人通过。但是此举遭到周边居民和商户的反对,他们认为L型街区是连接大南门和大二郎巷的主要道路,许多居民住

在此,绕行实行不便。此外商户也觉得禁止非机动车通行,长此以往会逐渐导致人员稀少,影响生意。经过讨论后,公司将大石头拉开,允许电瓶车、摩托车等通过。

记者也找到了人民路以南历史文化街区指挥部,工作人员肖振波告诉记者,L型街区虽为商业街区,但是街区内有很多的原住居民,该街区内部街道也是周边居民出行的必备道路,无法实现全封闭。街区管理之初,运营方也进行过封闭式管理,不允许车辆通行,但是在实行过程中周边居民争议很大,经多次协调无果。后来街区实行半开放式管理,只允许电瓶车通行,一来保障周边居民正常的通行需求,二来为街区吸引更多的人气。此外要求运营部门在街区内部设置了一些路障,以此来管制车辆。同时,在人员通行高峰期、周末、节假日,在主要路口及道路上安排安保人员维持秩序,提醒来往的电瓶车车主在街区内要慢速骑行,不要鸣笛。

## 电子屏太亮 影响行人视线

相关单位积极予以解决

本报讯(全媒体记者 杨勇)4月12日,家住同庆南苑的左女士向记者反映,中国邮政集团公司安庆光彩网点电子屏特别亮,晚上从同庆南苑西门人行道过马路,眼睛不敢看对面,206国道车辆又很多,存在安全隐患。

记者立即将以上情况反映给邮政集团安庆分公司,城区分公司负责人徐元章了解到情况后告诉记者:“我们马上联系光彩网点,安排技术人员将电子屏亮度调低。”当晚6时,徐元章再次回复:因为集团正在进行网络维护,需要一个月时间,不能调试电子屏亮度,暂时予以关闭,等网络维护结束后再进行调试。

随后记者将该公司解决电子屏亮度的方案告知反映人左女士,左女士对邮政集团安庆分公司的反馈表示满意。

## 牙齿真的越白越好么?

很多人都追求一口白牙,这是因为大家普遍认为“牙齿本来就是白的”,其实并非如此。

健康的单颗牙齿构造应该是从外部牙釉质、内部牙本质、以及最内部牙髓腔构成,也包括牙根部位的牙骨质。其中牙本质作为牙体组织构成的主体是有淡黄色泽的,而牙冠表层的牙釉质又称半透明、乳白色,因此健康的牙齿本色其实是应该略带微黄的,而白白的牙齿是经过牙齿美白、烤瓷冠或全瓷贴面修复后的体现。

什么样的牙“黄”是有问题呢?

牙齿变黄与日常生活或先天发育有关。饮食中的色素、吸烟不良习惯、沉积在牙体组织上的牙结石和牙菌斑、先天的牙釉质发育问题会导致牙齿变黄。

为什么饮食色素会让牙齿变黑?

我们的牙齿会被食用色素染色,比如咖啡、红酒和软饮料都可以使牙齿变色。因此在饮用各种饮料后需要及时刷牙、漱口,可有效减少色素沉着在牙体组织表面;而且饮料中含有的酸性成分和糖,长期清洁不及时可能使牙齿脱矿,导致龋坏。

为什么牙结石和牙菌斑会让牙齿变黄变色?

牙菌斑通俗的说就是牙面上的细菌板块,通常附着在牙体组织上,是造成龋齿和牙周炎症的病因之一,而牙结石作为口腔内的外来物,通常具有吸附细菌的毒素的危害,因为其长期附着在牙体组织和牙龈之上,能造成牙龈萎缩和牙周炎症,其颜色多见于黄色、棕色或者黑色。

哪些先天性的牙釉质问题会出现牙黄?

四环素牙这样的问题是因为牙齿发育和矿化期间服用抗生素导致,长期服用四环素的患者的牙齿就会出现永久性变黄、变灰乃至灰黑色,牙体外在形态也会出现不同程度的牙釉质缺损问题;氟斑牙这也是因为摄入过量的“氟”导致,这个时候的牙齿会出现白垩色斑块或褐色斑块,重则牙体组织缺损。



舒州口腔健康讲堂

安庆总院: 安庆市天柱山东路116号  
(916学校正北方)

爱牙热线: 0556-5678 666